

Российский фонд прямых инвестиций, МГИМО и один из ведущих университетов Китая — Цинхуа — заключили соглашение о сотрудничестве. Основная цель — реализация совместных исследовательских и образовательных проектов, а также развитие научного партнерства между Россией и Китаем.

Стороны планируют запустить программы профессионального развития, стажировки и исследовательские инициативы в ключевых направлениях двустороннего сотрудничества. РФПИ будет участвовать в финансировании приоритетных проектов и поддержке образовательных инициатив, направленных на подготовку специалистов, востребованных в обеих странах.

Еще один важный аспект — стремление связать академические разработки с реальными запросами рынков. Это должно ускорить процесс внедрения новых решений и содействовать созданию совместных бизнес-платформ.

Партнерство также рассматривается как вклад в укрепление долгосрочных связей между научными школами России и Китая.